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Ähtärinjärven hoito- ja kunnostamisyhdistyksen perustamiskokous 

 

Aika 9.2.2017 

 klo 17.30 

 

Paikka Ähtärin kaupungintalo, valtuustosali 

 Ostolantie 17, 63700 Ähtäri 

 

Kokouksen aluksi Reijo Lähteenmäki kertoi Etelä-Savon vesistöissä toteutetuista 

kunnostushankkeista, yhteistyökuvioista ja hankkeiden avulla saavutetuista tuloksista. 

 

1§ Kokouksen avaus 

Seppo Sulku avasi kokouksen kello 18.05. Osallistujalista on pöytäkirjan 

liitteenä. 

 

2§ Puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Seppo Sulku ja sihteeriksi Minna Hakala. 

 

3§ Perustettavan yhdistyksen nimi 

Aiemmin kerätyt nimiehdotukset käytiin läpi. Keskustelun jälkeen päätettiin 

antaa yhdistykselle nimeksi Yhteinen Ähtärinjärvi ry. 

 

4§ Yhdistyksen kotipaikka 

Kotipaikaksi yhdistykselle päätettiin Ähtärin kaupunki. 

 

5§ Yhdistyksen säännöt 

Käytiin läpi kutsun yhteydessä toimitettu luonnos säännöistä, joihin päätettiin 

tehdä seuraavat lisäykset ja muutokset (muutettu teksti on esitetty suluissa ja 

muutokset sekä lisäykset alleviivattuna): 

- §3 Yhdistyksen tarkoitus ja toiminta 

Tarkoituksensa toteuttamiseksi yhdistys  

- hallinnoi ja toteuttaa hankkeita […] 

- järjestää talkoita ja (suorittaa) toteuttaa […] 

 - §6 Hallitus 

Yhdistyksen asioita hoitaa hallitus, johon kuuluu 

vuosikokouksessa valitut puheenjohtaja ja kuusi (6) jäsentä. 

Lisäksi (valitaan kolme varajäsentä) kullekin hallituksen jäsenelle 

valitaan henkilökohtainen varajäsen. 

   

Hallituksen toimikausi kestää vuosikokouksesta (seuraavaan 

vuosikokoukseen) 2 vuotta siten, että hallituksen jäsenistä kolme 

(3) on erovuoroisia kussakin vuosikokouksessa. Yhdistyksen 1. 

vuosikokouksessa erovuoroiset hallitusjäsenet valitaan arvalla. 

 - §10 Yhdistyksen kokousten koollekutsuminen 
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[…] kotipaikkakunnalla (ilmestyvässä) yleisesti leviävässä 

sanomalehdessä. 

 - §11 Vuosikokous 

8. valitaan hallituksen puheenjohtaja, (muut) hallituksen jäsenet 

erovuoroisten tilalle ja näille henkilökohtaiset varajäsenet  

 

Mikäli yhdistyksen jäsen haluaa saada jonkin asian yhdistyksen 

vuosikokouksen käsiteltäväksi, on hänen ilmoitettava siitä 

kirjallisesti hallitukselle (niin hyvissä ajoin, että hallitus ennättää 

ottaa siihen kantaa ja että asia voidaan sisällyttää kokouskutsuun) 

tammikuun loppuun mennessä. 

  

Kokous hyväksyi yksimielisesti yhdistyksen säännöt edellä esitetyin 

muutoksin. 

 

§6 Hallituksen puheenjohtajan valinta vuodelle 2017 

 Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Seppo Sulku. 

 

§7 Hallitusjäsenten ja näiden henkilökohtaisten varajäsenten valinta  

  

 Yhdistyksen 1. hallitukseen valittiin seuraavat henkilöt (varahenkilö suluissa): 

 

1. Juhani Luodeslampi  (Matti Takamäki, valittu poissaolevana) 

2. Risto Rasinmäki (Mauno Rasinmäki) 

3. Kimmo Toivola (Jarmo Mäkipelto, valittu poissaolevana) 

4. Rauni Lanamäki (Yrjö Jaakkola) 

5. Pekka Lassila  (Heikki Kuoppamäki, valittu poissaolevana)  

6. Tuuli Kaukoranta (Tiina Nousiainen) 

 

Valittujen hallituksen jäsenten ja varajäsenten on toimitettava tarvittavat 

tietonsa puheenjohtaja mahdollisimman pian. Jos kokouksesta poissa olevana 

valittu henkilökohtainen varajäsen kieltäytyy paikasta, on varsinaisella 

jäsenellä oikeus pyytää tämän tilalle toista soveltuvaa henkilöä omatoimisesti. 

 

Erovuoroisia hallitusjäseniä ei tässä kokouksessa valittu. 

 

§8 Toiminnantarkastajan valinta vuodelle 2017 

 

Toiminnantarkastajaksi valittiin yksimielisesti Mauri Lähteenmäki ja varalle 

Kari Poti. 
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§9 Jäsenmaksut vuodelle 2017 

 

Päätettiin, että vuonna 2017 ei liittymismaksua peritä. Jäsenmaksuksi 

määrättiin 20 € / henkilö. 

 

§10 Muut asiat 

 

- 3. vaihemaakuntakaavan luonnos on kuulutettu, lausunto- ja muistutusaikaa 

on 10.3.2017 saakka. Lehtimäellä on kerätty nimilistaa, ja yhdistys voisi myös 

laittaa vastaavanlaisen adressin esimerkiksi Honkiniemen kirjakauppaan. 

Ähtärin kaupunginhallitus antaa oman lausuntonsa seuraavassa 

kokouksessaan.  

- Kolmen Vyyhti- hanke on järjestänyt vesistöjen kunnostukseen liittyviä 

tiedotustilaisuuksia. 14.2 järjestetään Lehtimäen Suninsalmella seuraava 

tilaisuus, jossa käsitellään erityisesti rantakunnostamisessa huomioitavia 

asioita. 

- Ähtärin ja Alajärven kaupunginjohdon ja Soinin kunnanjohdon kanssa 

järjestetään tapaaminen 16.3.2017. Tapaamisessa on tarkoitus esitellä uutta 

yhdistystä ja tiedustella kuntien mahdollisuuksia osallistua yhdistyksen 

toimintaa tukemalla niitä joko rahallisesti tai muilla keinoin. 

- Yhdistyksen perustamiskokouksessa Juho Pöyhönen toi Vapo Oy:n terveiset 

ja toivoi yhdistyksen tekevän yhteistyötä hyvässä hengessä myös heidän 

kanssaan. 

- Kalastusseura järjestää katiskantekokurssin 8. – 9.4.2017 Juhani 

Luodeslammella osoitteessa Lehtimäentie 1778, Ähtärinranta. 

- Laki muuttuu siten, että 1.5. -1.9. välisenä aikana metsään ei saa viedä 

kettuhaaskoja. Roskakalastuksessa syntyvälle saaliille täytyy pohtia 

loppusijoituspaikkoja. Selvitetään asiaa. 

- Paunettikalastus ja muu poistokalastus on tehtävä harkiten, jottei 

roskakalanpoistolla tehdä vahinkoa muulle kalastolle. 

- Rehevöityneen järven kunnostus ja hoito –opasta on tarjolla kokousväelle 

Ähtärinjärven luontoyhdistys ry:n toimesta. 

 

§11 Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.50. 

 

 

 

 

 

Seppo Sulku  Minna Hakala 

puheenjohtaja  sihteeri 


